

# NEDELA BOŽIEHO SLOVA



## Ahoj, kamaráti!

– Ako často beriete do rúk Bibliu? Alebo vám zo Svätého písma čítajú rodičia?  
 – Biblia, Sväté písmo, Božie slovo, Starý a Nový zákon alebo len Písmo – týmito spôsobmi nazývame najvzácnejšiu Knihu kníh, cez ktorú sa nám prihovára nebeský Otec, Syn a Duch Svätý.  
 – Svetlúšik, úryvky z Biblie počúvame vlastne na každej svätej omši!  
 – A vieš, Dobromilka, že keď Ježiš dvom učeníkom na ceste do Emauz vysvetľoval Písmo, horeli im srdcia? Čo sa deje v našich srdciach, keď počúvame Božie slovo?



## Na ceste do Emauz

Po Ježišom ukrižovaní išli dvaja učeníci do dediny zvanej Emauzy a zhovárali sa o všetkom, čo sa prihodilo. Ako tak spoločne uvažovali, priblížil sa k nim sám Ježiš. Nespoznali ho, mysleli si, že je cudzinec, a so zármutkom mu vysvetľovali, čo sa stalo v Jeruzaleme. On im povedal: „Vy nechápaví, či nemal Mesiáš toto všetko vytrpieť, a tak vojsť do svojej slávy?“ A začal im vysvetľovať Písmo. Večer, pri lámání chleba ho spoznali, no Ježiš zmizol. Učeníci

si povedali: „Či nám nehořelo srdce, keď sa s nami cestou rozprával a vysvetľoval nám Písmo?“ Vrátili sa do Jeruzalema a ostatným povedali, ako Ježiša spoznali v Emauzoch (porov. Lk 24, 13 – 25).



## V plameni lásky

Možno ti nezahorí srdiečko tak, ako to zažili učeníci v Emauzoch. A možno ešte viac. Cez Bibliu spoznávaš Stvoriteľa – ako sprevádza ľudí od počiatku dejín. Spoznávaš viac Ježiša a prehľbujes vzťah s ním. Mnohé Ježišove slová či rady ti možno zídu na um práve vtedy, keď ich v živote potrebuješ a hľadáš odpovede na neľahké otázky. Aj preto je fajn, keď si nejakú vetu z Písma, ktorá sa ti obzvlášť páči, zapamätáš a nosíš ju v hlave ako poklad. Ktorú vetu či úryvok z Biblie by si sa chcel naučiť naspamäť?

Tu si ho napíš a niekoľkokrát si ho prečítaj. Možno ho za chvíľku budeš vedieť navždy aj bez papiera.



## Biblický kvíz

Možno už niektoré vety či spojenia z evanjelií naspamäť vieš. Spoj očíslovanú časť vety so správnym pokračovaním. (Riešenie si môžeš overiť na konci strany.)

1	NA POČIATKU	A	ABY STE AJ VY BOLI TAM, KDE SOM JA
2	VY STE	B	SME JEDNO
3	JA SOM	C	SOL' ZEME
4	UROBTE VŠETKO,	D	NIKDY NEBUDE HLA DOVAŤ
5	BOH TAK MILOVAL SVET,	E	BOLO SLOVO
6	JA A OTEC	F	MÁ VEČNÝ ŽIVOT
7	DOBRÝ PASTIER	G	DOBRÝ PASTIER
8	VEZMEM VÁS K SEBE,	H	ČO VÁM POVIE
9	KTO PRICHÁDZA KU MNE,	I	POLOŽÍ SVOJ ŽIVOT ZA OVCE
10	KTO VERÍ,	J	ŽE DAL SVOJHO JEDNORODENÉHO SYNA

Riešenie:

1E, 2C, 3G, 4H, 5J, 6B, 7I, 8A, 9D, 10F



 Dobromila a  Svetlúšik

DETOM@KATOLICKENOVINY.SK

■ PRIPRAVILA: MARTINA JOKELOVÁ ŤUCHOVÁ  
 ■ ILLUSTRÁCIE: LUBA SUCHALOVÁ